# 北京海德国际认证有限公司文件

## 海认字(综)[2012]004号

# 关于正式启用"北京海德国际认证有限公司" 名称的通知

#### 公司各部室、办事处及全体审核员:

2012年11月21日国家认监委正式批准了我公司的更名申请,换发了新的认证机构批准书。公司决定自2012年12月1日起正式启用"北京海德国际认证有限公司"的名称,现将与启用相关的事项通知如下:

#### 一、公司名称的启用

中文: 北京海德国际认证有限公司, 简称"海德认证"

英文: Beijing Head International Certification Co.,Ltd. 简称"HIC"

#### 二、公司标志的启用

公司的 Logo 图标样式共有两个。

#### (1) 公司 Logo:



## (2) 认证证书专用 Logo:



公司 Logo 图标的使用,按照海认字(综)[2012]001 号《公司 LOGO 图标使用规范》的要求执行。

#### 三、新认证证书模板的启用

认证证书全部启用带有认证证书专用 Logo 的新版证书。

#### 四、公司新网站的启用

公司网站全面改版,网站域名更改为:www.hicchina.com.cn

说明:搜索原公司网站域名或博天亚认证,均可直接跳 转到新版网站。

#### 五、新邮箱的启用

企业邮箱变更为: common@hicchina.com.cn

员工邮箱变更为:(汉语拼音全拼字母)名.姓 @hicchina.com.cn

说明:发送原邮箱的所有邮件,均可默认发送到新的邮箱地址。

## 六、新名片的启用

综合部统一为公司工作人员印制带有公司 Logo 的新名片。自 2012 年 12 月 1 日起,原"北京博天亚认证有限公司"字样的名片不再对外发放和使用。



主题词: 正式启用 公司新名称 通知

上 报:公司董事会

范 围: 公司各部室、办事处、全体审核员

录 入: 王勤秀 校对: 孟建军